



भारत स्काउट्स एवं गाइड्स

राष्ट्रीय मुख्यालय

पता: लक्ष्मी मजूमदार भवन, 16, महात्मा गाँधी मार्ग, इन्द्रप्रस्थ एस्टेट, नई दिल्ली-110002

वेबसाइट: एडहपदकपंभवतह ईमेल आईडी: पदवि/इहपदकपंभवतह दूरभाष:91.11.23370126 / 23378667

सेवामें,
समस्त राज्य सचिव,
भारत स्काउट्स और गाइड्स राज्य संघ,
भारतीय संघ



Circular No.: 08/2021

Date : 22nd Jan, 2021

SUB: टाइड टर्नर्स प्लास्टिक चैलेंज बैज का क्रियान्वयन ... प्लास्टिक मुक्त ग्रह की दिशा में एक पहल।

प्रिय महोदय / महोदया,

भारत स्काउट्स एंड गाइड्स, राष्ट्रीय मुख्यालय से बधाई!

राष्ट्रीय मुख्यालय परिपत्र संख्या- 58/2020 दिनांक 08 मई 2020 के क्रम में मुझे सूचित करते हुए खुशी हो रही है कि भारत स्काउट्स और गाइड्स, राष्ट्रीय मुख्यालय ने TTPC टूलकिट के आधार पर "टाइड टर्नर्स प्लास्टिक चैलेंज बैज" के लिए एक "ऑफलाइन गतिविधि पैक" तैयार किया है।

हम इस चुनौती में शामिल होने के लिए संगठन के सभी युवाओं को आमंत्रित करते हैं जो कि युवानेताओं की एक ऐसी पीढ़ी का हिस्सा होंगे, जो दुनिया को बदल रहे हैं, "एक समय में एक कार्यवाही" इस बैज को हासिल करने के लिए उन्हें एंट्री, लीडर्स और चैंपियन स्तर को पूरा करना होगा। एक्टिविटी पैक में दी गई प्रत्येक गतिविधि के बाद, प्रतिभागियों को सोशल मीडिया साइट पर अपना एक्शन फोटो, वीडियो आदि अपलोड करना है।

प्रतिभागियों से अनुरोध है कि सभी तीन स्तरों के पूरा होने के बाद वे अपनी रिपोर्ट (प्रत्येक गतिविधि की सम्पूर्ण तस्वीरें और वीडियो) 28.02.2021 से पहले दिए गए लिंक पर भेजे <https://forms.gle/KkJCmooA6weP5jb97>

सभी राज्य संघों से अनुरोध है कि वे COVID-19 महामारी के बारे में सुरक्षा सावधानियों को ध्यान में रखते हुए, अपने स्तर पर जलवायु परिवर्तन की इस कार्रवाई को करने के लिए स्काउट्स, गाइड्स, रोवर्स, रेंजर्स और एडल्ट लीडर्स को प्रेरित करें और इस गतिविधि पैक को पूरा करने में मदद करें। वे अपनी रिपोर्ट एक्शन फोटोग्राफ्स और वीडियोस के साथ सोशल मीडिया लिंक या स्क्रीन शाट आदि के साथ tpcbseg@gmail.com पर एक्सेल या पीडीऍफ़ फॉर्मेट में रिजनल हेडक्वार्टर को भेजेंगे तथा उसकी प्रतिलिपि BSG मासिकपत्रिका/E-News letter/BSG News में प्रकाशित करनेके लिए भेजेंगे।

जो लोग ऑनलाइन (www.tideturners.org) के माध्यम से पूरा कर रहे हैं, उन्हें अपने काम और व्यक्तिगत विवरण के साथ उपरोक्त ईमेल आईडी पर चैंपियन स्तर का प्रमाण पत्र अपलोड करना होगा। रिपोर्ट प्रस्तुत करने की अंतिम तिथि 28.02.2021 है।

पुरस्कार: प्रतिभागियों को ऑफलाइन या ऑनलाइन गतिविधि पैक के पूरा होने के बाद एक सुंदर प्रमाणपत्र और टीटीपीसी पैच मिलेगा।

हम आपकी सक्रिय भागीदारी और इस चुनौती के व्यापक प्रचार की अपेक्षा करते हैं।

सधन्यवाद,

भवदीय



(राजकुमार कौशिक)

निर्देशक

संलग्नक: गतिविधि पैक

प्रतिलिपि

1. भारत स्काउट्स एंड गाइड्स, राष्ट्रीय मुख्यालय के समस्त पदाधिकारी।
2. अध्यक्ष / सचिव, रेलवे स्काउट एंड गाइड बोर्ड, रेल भवन, नई दिल्ली।
3. आयुक्त, केंद्रीय विद्यालय संगठन, 18 संस्थागत क्षेत्र, शहीद जीत सिंह मार्ग, नई दिल्ली-16।
4. आयुक्त, नवोदय विद्यालय समिति, संस्थागत क्षेत्र, बी -15, सेक्टर - 62, नोएडा, उत्तर प्रदेश - 201309।
5. समस्त जिला सचिव, जिला संघ दम्भम, रियाद, मस्कट एव जमीयत यूथ क्लब को आवश्यक कार्यवाही हेतु अनुरोध के साथ।

